

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

За визначенням Закону України «Про основи містобудування», «містобудування (містобудівна діяльність) - це цілеспрямована діяльність по створенню та підтриманню повноцінного життєвого середовища, яка включає прогнозування розвитку населених пунктів і територій, планування, забудову та інше використання територій, проектування, будівництво об'єктів містобудування, спорудження інших об'єктів, реконструкцію історичних населених пунктів при збереженні традиційного характеру середовища, реставрацію та реабілітацію об'єктів культурної спадщини, створення інженерної та транспортної інфраструктури». Відповідно, ОНП «Містобудування» має охоплювати значний діапазон науково-практичного опрацювання питань теорії й методології містобудування, концептуальної творчості та її експериментальної перевірки на різних рівнях територіальної цілісності містобудівного об'єкту.

Рецензована освітньо-наукова програма «Містобудування», яка розроблена й реалізується у Київському національному університеті будівництва і архітектури, охоплює означений діапазон. До складу програми входять обов'язкові компоненти, зміст яких, зокрема, стосується: законодавства, архітектурно-проектної справи та менеджменту; засад наукового дослідження проблем архітектури та містобудування; сучасних архітектурних теорій; інженерно-транспортного обладнання територій та цивільного захисту; концептуального архітектурного проектування містобудівних і ландшафтно-рекреаційних об'єктів й інших (всього 15 компонент), що надає здобувачам вищої освіти знання і компетенції щодо розв'язання задач дослідницького та інноваційного характеру у галузі архітектури та містобудування.

Друга складова освітньої програми - вибіркові дисципліни, зміст яких має прикладне спрямування й, зокрема, стосується: особливостей містобудівного проектування та типології містобудівних об'єктів; соціально-економічних та екологічних засад містобудівної діяльності; естетики містобудування й інших питань,


що надає здобувачам вищої освіти компетенції щодо інтегрування знання та здатності розв'язувати складні задачі містобудування та архітектури у широких мультидисциплінарних контекстах з урахуванням соціально-демографічних, природно-кліматичних, еколого-етнічних, естетико-етичних, техніко-економічних та інших вимог практичної діяльності.

Означене свідчить про вдале поєднання освітньо-наукової програмою, що рецензується, теоретичних знань та практичного опрацювання завдань містобудівної діяльності, синтез яких формує загальні та фахові компетентності у здобувачів вищої освіти й спрямовано на забезпечення програмних результатів їхнього навчання.

Однак, з погляду на специфіку саме містобудівної сфери діяльності, наявність у «Предметній області» ОНП, а саме у формулюванні «Об'єкту вивчення та діяльності» таких елементів як «інтер'єри та обладнання будинків та споруд різного призначення» й об'єктів «декоративно-прикладного мистецтва» є дискусійним і потребує додаткового обґрунтування.

Загалом вважаємо, що освітньо-наукова програма «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» підготовлена та викладається на високому науково-методичному рівні, відповідає сучасним вимогам щодо набуття здобувачами достатніх компетентностей для вирішення проектно-практичних завдань та проведення необхідних наукових досліджень.

*Доктор архітектури, професор,
завідувач кафедри урбаністики та містобудування
Харківського національного університету
міського господарства імені О.М. Бекетова*

 І.В. Древаль

Підпис І.В. Древаль засвідчую:

Нач. відділу кадрів ХНУМГ ім. О.М. Бекетова



